



## По факту смерти ребенка в гимназии возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 10 марта 2023 года ученик первого класса одного из учебных заведений, расположенных на территории города Великого Новгорода, после посещения столовой почувствовал себя плохо и впоследствии от закрытия верхних дыхательных путей пищей скончался.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1773383>